

ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 07/2027

A Comissão de Seleção Pública da FUNDAÇÃO UNIVERSITÁRIA DE DESENVOLVIMENTO DE EXTENSÃO E PESQUISA - FUNDEPES, através de sua Presidente e respectivos membros, torna público para o conhecimento dos interessados, que foi realizada **correção de erro material** no Edital de Seleção Pública nº 07/2025, conforme se segue:

1. Considerando análise do ANEXO II – EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 07/2025 – ESPECIFICAÇÃO DETALHADA DO ITEM E VALOR ESTIMADO, verificou-se a necessidade da correção abaixo especificada:

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	GARANTIA	VALOR UNITÁRIO
1	TANQUES REDE PARA USO NA PRODUÇÃO DE PEIXES (2.00mX2.00mX2.00m) com tela do corpo arame galvanizado revestido em PVC fio 18 malha 19mm e quadro em alumínio tubular.	40	DE ACORDO COM O FABRICANTE (mínimo de 01 ano)	R\$ 139.906,67

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	GARANTIA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL ESTIMADO
1	TANQUES REDE PARA USO NA PRODUÇÃO DE PEIXES (2.00mX2.00mX2.00m) com tela do corpo arame galvanizado revestido em PVC fio 18 malha 19mm e quadro em alumínio tubular.	40	DE ACORDO COM O FABRICANTE (mínimo de 01 ano)	R\$ 3.497,67	R\$ 139.906,67

2. Ficam mantidas as demais informações constantes do **EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 07/2025** e seus anexos, conforme publicação ocorrida em 14/07/2025 no site da FUNDEPES <https://www.fundepes.br/licitacao/> e no DOE.

Maceió/AL, 16 de julho de 2025.

Documento assinado digitalmente
gov.br JULIANA ALMEIDA GONCALVES TEIXEIRA
Data: 16/07/2025 12:51:44-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Juliana Almeida Gonçalves Teixeira
Presidente Comissão de Seleção Pública

JUNIELY
BATISTA DA
SILVA:01211459
489

Assinado de forma
digital por JUNIELY
BATISTA DA
SILVA:01211459489
Dados: 2025.07.16
12:12:59 -03'00'

Juniely Batista da Silva
Membro da Comissão

Documento assinado digitalmente
gov.br JULIA SAID MORAES DE MELO
Data: 16/07/2025 12:39:33-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Julia Said Moraes de Melo
Membro da Comissão